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LICENČNÍ UJEDNÁNÍ 
 

uzavřené mezi 

 

Poskytovatel: 

Domat Control System, s.r.o. 

U Panasonicu 378, Pardubice, 

zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze v oddílu C, vložka 103100 

IČO: 271 89 465 

DIČ: CZ 271 89 465 

Zastoupen: Karel Vytřísal, jednatel 

a 

Nabyvatel: 

Subjekt, který obdrží ze strany poskytovatele licenční číslo pro zpřístupnění počítačového 

programu Domat ProxyServer. Subjekt se stává nabyvatelem okamžikem, kdy použije licenční 

číslo a zahájí užívání SOFTWARE s přiděleným licenčním číslem. 

  

 

I. Předmět licence 

 

Předmětem této smlouvy je poskytnutí práv k užívání počítačového programu Domat 

ProxyServer, dále jen SOFTWARE, pro navazování konektivity mezi Domat Runtime/PLC a 

klientskými programy. SOFTWARE je autorským dílem chráněným ustanoveními autorského 

zákona č. 121/2000 Sb.. Podle této smlouvy Poskytovatel poskytuje právo užívat funkce SOFTWARE 

Nabyvateli po dobu platnosti této smlouvy podle dále uvedených ustanovení. 

 

II. Licencování 

 

Poskytovatel umožní Nabyvateli užívat funkce SOFTWARE, přičemž SOFTWARE je instalován na 

prostředcích Poskytovatele. Poskytovatel zašle Nabyvateli  na požádání licenční číslo, které 

umožňuje využívání SOFTWARE. Licenční číslo nemá omezenou časovou platnost. 

 

Části SOFTWARE mohou být Open Source. Tyto části mohou být používány v souladu s příslušnými 

Open Source licencemi, které mají přednost před tímto Ujednáním.  

 

III. Oprávnění nabyvatele 

 

a) Nabyvatel je oprávněn užívat funkce SOFTWARE tak dlouho, dokud bude respektovat podmínky 

této smlouvy, a zároveň dokud bude SOFTWARE včetně nutné konektivity Poskytovatelem 

poskytován.  
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b) Nabyvatel má právo na užívání funkcí nových verzí SOFTWARE (upgrade) zdarma. Práce, jako 

instalace, konfigurace systému, zálohování apod. nejsou součástí tohoto ujednání a mohou být 

poskytovány za úplatu. 

 

IV. Nabyvatel není oprávněn: 

 

a) používat licenční číslo pro více PLC současně, 

 

b) pořizovat rozmnoženiny SOFTWARE pro jiné účely, než stanoví toto ujednání,  

 

c) jakýmkoliv způsobem SOFTWARE analyzovat, měnit, překládat jej do jiných programovacích či 

národních jazyků nebo do zdrojového tvaru nebo do tvaru assembler, zahrnout jej do jiného 

software a šířit produkty takto vzniklé, odvozené od původního SOFTWARE a jakkoliv jinak se 

pokoušet zasahovat do vnitřní struktury SOFTWARE, zejména připojovat se na SOFTWARE jinými 

klienty, než těmi dodávanými nebo schválenými Poskytovatelem, s výjimkou případů výslovně 

povolených autorským zákonem, 

 

d) půjčovat, pronajímat, převádět získaná oprávnění či jiným nepovoleným způsobem nakládat se 

SOFTWARE. 

 

V. Odpovědnost poskytovatele 

 

Vzhledem k tomu, že užívání SOFTWARE je umožněno bezúplatně, Poskytovatel žádným způsobem 

neručí za dostupnost služby ani za bezchybnou funkci SOFTWARE. V případě jakékoliv škody vzniklé 

Nabyvateli, uživateli nebo třetí osobě přímo nebo nepřímo na základě užívání SOFTWARE nebo 

internetové konektivity nutné pro užívání SOFTWARE, se Poskytovatel zříká jakékoli odpovědnosti. 

Nabyvatel prohlašuje, že po Poskytovateli nebude požadovat náhradu jakékoli škody, způsobené 

chybnou funkčností nebo nefunkčností SOFTWARE či internetové konektivity nutné pro užívání 

SOFTWARE. 

 

Poskytovatel je oprávněn kdykoli, a to i bez předchozího oznámení, změnit parametry služby 

založené na SOFTWARE (například max. počet připojených klientů, max. datový tok atd.).  

 

VI. Doba platnosti Ujednání 

 

Ujednání zůstává v platnosti, pokud nabyvatel neporuší smluvní podmínky. Platnosti pozbývá bez 

dalšího okamžikem, kdy nabyvatel učiní cokoliv v rozporu s ustanoveními Ujednání. V okamžiku 

ukončení platnosti Ujednání je nabyvatel povinen přestat SOFTWARE dále jakkoliv používat.  

 

Poskytovatel je oprávněn poskytování služby, založené na SOFTWARE, kdykoli přerušit nebo 

ukončit, a to i bez předchozího oznámení. Přerušení nebo ukončení poskytování této služby má za 

následek skončení platnosti Ujednání. 
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VII. Uzavření smlouvy 

 

Toto Ujednání je uzavřeno ze strany poskytovatele zpřístupněním SOFTWARE a vydáním 

licenčního čísla, ze strany Nabyvatele okamžikem, kdy nabyvatel použije licenční číslo a zahájí 

užívání SOFTWARE s přiděleným licenčním číslem. 

 

 


